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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «AJ ACTMED ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «AJ ACTMED AE».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 9.12.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας:

α. Η με αριθμό πρωτ. 10257/06−12 −2010 αίτηση και 
τα συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά για την ίδρυση 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «AJ ACTMED 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με 
δ.τ. «AJ ACTMED AE.».

β. το καταστατικό της οποίας καταρτίσθηκε με την 
αριθμ. 6.638−26/11/2010 συμβολαιογραφική πράξη της 
συμβολαιογράφου ΑΡΓΥΡΩ ΣΕΡΓΑΚΗ. 

Η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία έλαβε αριθμό Μητρώου 
70363/04/Β/10/215.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία «AJ ACTΙMED ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «AJ ACTMED AE».
Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΓΛΥΚΩΝ 

ΝΕΡΩΝ.
Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
Α) 1. Η αντιπροσώπευση οίκων εσωτερικού και εξωτε−

ρικού ασχολουμένων με παντός είδους φαρμακευτικά, 
περιλαμβανομένων των γενοσήμων, διαγνωστικά, ιατρο−
τεχνολογικά μηχανήματα (medical devices), παραφαρ−
μακευτικά, συμπληρώματα διατροφής, καλλυντικά, και 
ιατρικά προϊόντα, ανθρώπινα και κτηνιατρικά, καθώς 
και οποιοδήποτε άλλο παρεμφερές είδος και προϊόν 
που αφορά την Υγεία.

2. Η εισαγωγή από το εξωτερικό και η εμπορία των 
αναφερομένων στην παράγραφο (1) ειδών, προϊόντων 
και πρώτων υλών σχετιζόμενων με αυτά.

3. Η παραγωγή, εμπορία, προώθηση και προβολή στην 
Ελλάδα και στο Εξωτερικό των αναφερομένων στην 
παράγραφο (1) ειδών και προϊόντων.

4. Η παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με τις ως 
άνω περιγραφόμενες στα σημεία (1) έως (3) δραστη−
ριότητες.

5. Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε πωλήσεις των 
ανωτέρω ειδών στο εσωτερικό ή και στο εξωτερικό.

6. Η Εισαγωγή, εξαγωγή και εμπορία τεχνιτών μελών 
του ανθρωπίνου σώματος.

7. Η Εισαγωγή και εμπορία χημικών ειδών.
Β) 1. Η πραγματοποίηση ερευνών, μελετών και πα−

ροχή υπηρεσιών, καθώς και η ανάπτυξη και εισαγωγή 
τεχνολογίας στον τομέα των εξής προϊόντων: Φαρμα−
κευτικών ουσιών, πρώτων υλών και υλικών συσκευασίας 
των επόμενων προϊόντων: Φαρμακευτικών προϊόντων 
εν γένει, ανοσολογικών φαρμακευτικών προϊόντων, 
φαρμακευτικών προϊόντων προερχομένων από αίμα ή 
πλάσμα ανθρώπων και λοιπών βιολογικών προϊόντων, 
φαρμακευτικών προϊόντων παραγομένων με βιοτεχνο−
λογικές μεθόδους, λοιπών φαρμακευτικών προϊόντων 
υψηλής τεχνολογίας ραδιενεργών σκευασμάτων ή ιδι−
οσκευασμάτων για θεραπευτική ή διαγνωστική χρήση, 
δρογών και μειγμάτων δρογών για θεραπευτική ή δια−

γνωστική χρήση, ιατρικών βοηθημάτων, μηχανημάτων 
και εργαλείων, «καλλυντικών προϊόντων, προϊόντων 
ειδικής διατροφής, συμπληρωμάτων διατροφής κ.λπ., 
υγρών διαλυμάτων περιτοναϊκής διύλισης ή αιμοδιϋλι−
σης, ιαματικών υδάτων και απωθητικών καπνίσματος, 
φαρμακούχων ζωοτροφών και προσθετικών ζωοτροφών, 
απολυμαντικών, αντισηπτικών και αποσμητικών χώρου, 
παρασιτοκτόνων φαρμάκων, Νοσοκομειακού εξοπλισμού 
και σχετικού λογισμικού και κάθε άλλων προϊόντων και 
ουσιών συναφών με τα ανωτέρω.

2. Η παραγωγή, εισαγωγή, αντιπροσώπευση, προμήθεια, 
κατοχή, διανομή, διάθεση, εμπορία και εξαγωγή των προ−
ϊόντων της παραγράφου (1) του παρόντος άρθρου, για 
λογαριασμό της ίδιας της εταιρείας ή για λογαριασμό 
τρίτων καθώς και σύσταση φαρμακαποθήκης.

3. Η ανάπτυξη μεθοδολογίας και η διενέργεια εργαστη−
ριακών μελετών φαρμακευτικών προϊόντων. Η ανάπτυξη 
μεθοδολογίας και η διενέργεια φυσικοχημικών, φαρμα−
κολογικών, βιοχημικών, βιολογικών, ανοσολογικών και εν 
γένει παντός είδους ποιοτικών και ποσοτικών ελέγχων σε 
προϊόντα της παραγράφου (1) του παρόντος άρθρου. Η 
διενέργεια ελέγχων για τον ποιοτικό και ποσοτικό προσ−
διορισμό απαγορευμένων ουσιών (antidopping control) σε 
ανθρώπους και ζώα. Όλοι οι ανωτέρω έλεγχοι δύνανται 
να πραγματοποιούνται για λογαριασμό της ίδιας της 
εταιρείας ή για λογαριασμό οποιουδήποτε τρίτου.

4. Η εκπόνηση οικονομικών, οικονομοτεχνικών, στατι−
στικών και οικονομετρικών αναλύσεων καθώς και μελε−
τών και εφαρμογών οργάνωσης και μηχανογράφησης 
στον τομέα του φαρμάκου, της υγείας, της περίθαλψης 
και της ασφάλισης, για λογαριασμό της ίδιας της εται−
ρείας ή για λογαριασμό τρίτων.

5. Η εκτέλεση ερευνητικών προγραμμάτων και έργων 
στον τομέα του φαρμάκου της υγείας, της περίθαλψης 
και της ασφάλισης.

6. Η διοργάνωση συνεδρίων και σεμιναρίων στην Ελ−
λάδα και το Εξωτερικό στον τομέα του φαρμάκου, της 
υγείας, της περίθαλψης και ασφάλισης.

7. Η επεξεργασία και επιμέλεια παρουσίασης της ύλης 
ή επιμέλεια και παραγωγή έκδοσης και η διάθεση εκδό−
σεων, σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή, για λογαριασμό 
της ίδιας της εταιρείας ή τρίτων, στον τομέα του φαρ−
μάκου, της υγείας, της περίθαλψης και της ασφάλισης, 
καθώς και κάθε συναφής προς την ανωτέρω δραστη−
ριότητα.

Γ) 1. Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών διοικητικού, 
οικονομικού, λογιστικού ή άλλου περιεχομένου, καθώς 
και διοικητικών και λοιπών επαγγελματικών υπηρεσιών 
σε ιδιώτες, επιχειρήσεις, οργανισμούς του ιδιωτικού και 
του δημοσίου τομέα και μη κυβερνητικές οργανώσεις 
διεθνείς, της Ελλάδας ή της αλλοδαπής.

2. Η διοικητική μέριμνα, εποπτεία, λεπτομερής οργά−
νωση και εφαρμογή επιχειρησιακών σχεδίων, προγραμ−
μάτων και εγχειρημάτων και η απ’ ευθείας διαπραγμά−
τευση των σχεδίων και των προγραμμάτων αυτών με 
νομικά πρόσωπα Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου και 
τις Αρμόδιες Δημόσιες Υπηρεσίες. Ενδεικτικά τα προ−
γράμματα αυτά, επιχειρησιακά ή αναπτυξιακά, μπορούν 
να αφορούν διοίκηση και διαχείριση, τηλεπικοινωνίες 
μεταφορές, συστήματα μεταφορών, κατασκευές, παρα−
γωγή ενέργειας, περιβαλλοντικά ζητήματα, τεχνολογία 
πληροφοριών, μηχανολογικό εξοπλισμό, ηλεκτρονικά 
συστήματα κ.λπ. αντικείμενα.
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3. Η αγορά, μίσθωση, εκμίσθωση, εκμετάλλευση, αξι−
οποίηση και εκποίηση ακινήτων από την Εταιρεία μόνη 
της ή σε σύμπραξη ή συνεργασία με φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή κοινοπραξία με άλλη εταιρεία.

4. Η πρακτορεία και η μεσολάβηση σε αγοραπωλησίες 
προϊόντων, όπως ηλεκτρονικά, προγράμματα υπολογι−
στών, μηχανολογικός εξοπλισμός, τρόφιμα, υφάσματα 
και είδη ενδύσεως, έπιπλα, οχήματα, μοτοσικλέτες, χη−
μικά προϊόντα, ιατρικά προϊόντα και είδη υγειονομικής 
φροντίδας και στην παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών 
μεταξύ ιδιωτών, επιχειρήσεων, οργανισμών του ιδιω−
τικού και του δημοσίου τομέα και μη κυβερνητικών 
οργανώσεων διεθνών, ελληνικών και αλλοδαπών και η 
συμμετοχή σε συναφείς Δημόσιους διαγωνισμούς στην 
Ελλάδα ή το εξωτερικό.

5. Το Γενικό εμπόριο στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, 
περιλαμβανομένων των ήδη ενδεικτικά μνημονευθέντων 
προϊόντων, αλλά και προϊόντων πετρελαίου, χάλυβα και 
λοιπών μετάλλων, κατασκευαστικού εξοπλισμού, πολύτι−
μων μετάλλων, προϊόντων χάρτου, υψηλής τεχνολογίας, 
συστημάτων/υπηρεσιών τηλεπικοινωνιών και πληροφο−
ρικής, ψηφιακών ηλεκτρονικών συστημάτων και μηχανη−
μάτων, υπολογιστών και προγραμμάτων, φωτογραφικών 
και οπτικών ειδών, συστημάτων αυτοματισμού, προϊόντων 
αισθητικής και καλλυντικών, ηλεκτρονικών και βιομηχανι−
κών προϊόντων, υφασμάτινων και δερμάτινων ειδών, ειδών 
ρουχισμού και αξεσουάρ, μπιζού, κοσμημάτων, πολύτιμων 
και ημιπολύτιμων πετρών, προϊόντων και αντικειμένων 
αξιοποίησης ελεύθερου χρόνου και λοιπών.

6. Η αντιπροσώπευση ημεδαπών ή αλλοδαπών οίκων, 
η απόκτηση αδειών στο όνομα τους στην Ελλάδα ή το 
εξωτερικό, η διανομή προϊόντων και η παροχή υπηρεσι−
ών των οίκων αυτών στην Ελλάδα ή το εξωτερικό και η 
παροχή διοικητικών υπηρεσιών σε αυτές στην Ελλάδα 
ή το εξωτερικό, καθώς και η ίδρυση υποκαταστημάτων 
τους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό.

7. Η διεκπεραίωση όλων των διαδικασιών που απαι−
τούνται για την ίδρυση βιομηχανιών.

8. Η αντιπροσώπευση, εμπορία, παροχή συμβουλευτικών 
υπηρεσιών συστημάτων και εξαρτημάτων σχετιζομένων 
με την παραγωγή Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας.

9. Η σύμπραξη, συνεργασία, κοινοπραξία με επιχειρή−
σεις εξειδικευμένων μορφών τουρισμού ή ταξιδιωτικά 
γραφεία εν γένει ή αντιπροσώπευση των ως άνω νομικών 
προσώπων ή και φυσικών προσώπων που ασκούν τέτοιες 
δραστηριότητες, σε συνδυασμό με τα αναφερόμενα στις 
παραγράφους 1 έως 8 του παρόντος άρθρου.

10. Η απόκτηση μετοχών και εταιρικών μεριδίων εται−
ρειών στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, η σύμπραξη με νο−
μικά πρόσωπα, ημεδαπά και αλλοδαπά και η συμμετοχή 
σε αυτά, η κοινοπρακτική άσκηση επιχειρήσεων με αυτά 
και η σύσταση από κοινού νέων νομικών προσώπων.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 99 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρισης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 
εξήντα χιλιάδες (60.000) ευρώ καταβλητέο τοις μετρη−
τοίς.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: έξι χιλιάδες (6.000) ονο−
μαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας δέκα (10,00) ευρώ 
η κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 
του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 
31/12/2011.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Από 3−7 μέλη με 5 θητεία.
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Η Εταιρεία εκπροσωπείται από το Διοικητικό Συμβού−

λιο, το οποίο αποτελείται από τους:
Α] ΙΩΑΝΝΗ ΠΕΡΠΕΡΙΔΗ του Παναγιώτη και της Παρ−

θένας, Επιχειρηματία, που γεννήθηκε στην Τασκένδη 
Ρωσίας στις 31.8.1962, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, στην 
οδό Ασκληπιού αριθμός 119, κάτοχο του δελτίου αστυ−
νομικής ταυτότητας με στοιχεία Χ. 218637/28.2.2003 που 
εκδόθηκε από το Β΄ Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 054970280, 
Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, Έλληνα Υπήκοο, ως Πρόεδρο του Διοι−
κητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο. 

Β] Ιωάννη ΚΟΤΡΩΤΣΙΟ του Σπυρίδωνα και της Αρτέ−
μιδος, Ιδιωτικό Υπάλληλο, που γεννήθηκε στην Κρανέα 
Καρδίτσας στις 21.6.1967, κάτοικο Γαλατσίου Αττικής 
οδός Καραολή Δημητρίου αριθμός 18, κάτοχο του με 
αριθμό ΑΑ. 393044/4.1.2005 δελτίου ταυτότητας του Τμή−
ματος Ασφαλείας Καρδίτσας, με Αριθμό Φορολογικού 
Μητρώου 051368248, Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσίας 
Γαλατσίου, Έλληνα Υπήκοο, ως Μέλος και

Γ] ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΡΛΑΒΑΝΤΖΑ του Σωτηρίου και της 
Δήμητρας, Επιχειρηματία, που γεννήθηκε στα Ροδόνια 
Φθιώτιδος στις 9.5.1962, κάτοικο Γέρακα Αττικής, στην 
οδό Ναυαρίνου αριθμός 10, κάτοχο του δελτίου αστυ−
νομικής ταυτότητας με στοιχεία Π.565911/26.9.1989 που 
εκδόθηκε από το Τ.Α. Αθηνών, με Α.Φ.Μ. 031413036, Δ.Ο.Υ. 
Παλλήνης, Έλληνα Υπήκοο, ως Μέλος.

Η θητεία των μελών του πρώτου Διοικητικού Συμβου−
λίου, ορίζεται μέχρι την 30.6.2016.

Την εταιρεία εκπροσωπεί: Ο Πρόεδρος και Διευθύ−
νων Σύμβουλος της εταιρείας Ιωάννης Περπερίδης του 
Παναγιώτη και της Παρθένας, ο οποίος δεσμεύει την 
εταιρεία με την υπογραφή του κάτω από την σφραγίδα 
της εταιρεία ως καθορίζεται παραπάνω από το κατα−
στατικό και το νόμο.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικός:
Κωνσταντίνος Μαργαρίτης του Ιωάννου (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 

13881), που γεννήθηκε στα Βραγκιανά Καρδίτσας στις 
30.7.1960, κάτοικος Νέας Ερυθραίας, οδός Σμύρνης αρ. 4, κά−
τοχος δελτίου ταυτότητας με στοιχεία Τ. 006781, Α.Τ. Νέας 
Ερυθραίας, με Α.Φ.Μ. 028175370, Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

Αναπληρωματικός:
Βασίλειος Βαρλάμης του Ηρακλή (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 10261), 

που γεννήθηκε στα Φουρνά Ευρυτανίας στις 10.3.1947, 
κάτοικος Νέου Ψυχικού Αττικής, οδός Σικελιανού αρ. 34, 
κάτοχος δελτίου ταυτότητας με στοιχεία Ξ. 395104, Α.Τ. 
Ψυχικού, με Α.Φ.Μ. 011529240, Πτυχιούχος ΑΒΣΠ.

Η καταχώρηση της εν λόγω ανώνυμης εταιρείας γί−
νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α 
και 7β παρ. 1 του 2 190/1920.

  Παλλήνη, 9 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη 
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
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(2)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΟΦΙΝΑ − ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Ο.Τ.Α.» με δ.τ. «ΔΕΑΤΕΚ Α.Ε. Ο.Τ.Α.».

  Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

   Την 16.12.2010 καταχωρήθηκε στο μητρώο Aνωνύμων 
Eταιρειών της Υπηρεσία μας και πήρε αριθμό 70400/70/
Β/10/51, η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΟ−
ΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΚΟΦΙΝΑ − ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Ο.Τ.Α.» με δ.τ. «ΔΕΑ−
ΤΕΚ Α.Ε. Ο.Τ.Α.». καθώς επίσης και η με αριθμό 10566/
16−12−2010 απόφαση του Νομάρχη με την οποία δόθη−
κε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της 
ανωτέρω εταιρείας, όπως καταρτίσθηκε με τη με αριθμό 
6046/10−12−2010 πράξη της Συμβολαιογράφου Ευγενίας Γε−
ωργίου Μπορμπουδάκη συζύγου Γεωργίου Τσαγκαράκη.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΟΦΙΝΑ−ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Ο.Τ.Α. 
με δ.τ. ΔΕΑΤΕΚ Α.Ε. Ο.Τ.Α.

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΚΟΦΙΝΑ.
Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
1.1. Η εκμετάλλευση των Δημοτικών σφαγείων.
1.2. Ίδρυση και λειτουργία Γραφείου Γενικού Τουρι−

σμού.
1.3. Γραφείο Προβολής, Διαφήμισης και Αξιοποίησης 

Τουριστικών Πόρων του Δήμου.
1.4. Δημιουργία και εκμετάλλευση ή ενοικίαση Ανα−

ψυκτηρίων − Κυλικείων Εκθεσιακών χώρων και λοιπών 
Τουριστικών εγκαταστάσεων (Camping, κ.λπ.).

1.5. Αξιοποίηση−εκμετάλλευση του τουριστικού ενδια−
φέροντος περιοχών του Δήμου.

1.6. Συντήρηση−ανάδειξη μνημείων για την τουριστική 
ανάπτυξη.

1.7. Αναστύλωση παραδοσιακών κτισμάτων ή οικιστι−
κών συνόλων, την δημιουργία και εκμετάλλευση τουρι−
στικών καταλυμάτων.

1.8. Κατασκευή και εκμετάλλευση τεχνικών έργων και 
έργων υποδομής.

1.9. Εκμετάλλευση της ηλιακής και αιολικής ενέργειας 
(φωτοβολταϊκά συστήματα κ.λπ.).

1.10. Αξιοποίηση Εθνικών και Κοινοτικών προγραμμά−
των συναφών προς τους σκοπούς της εταιρείας για την 
ανάπτυξη της περιοχής.

1.11. Υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης αγροτών 
− κτηνοτρόφων − μελισσοκόμων κ.λπ. στις σύγχρονες 
μεθόδους.

1.12. Κάθε άλλη επιχειρηματική ή μη δραστηριότητα 
που είναι σύμφωνη με τους στόχους της εταιρείας που 
δεν απαγορεύεται από τον Κώδικα Δήμων και Κοινο−
τήτων.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρισης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το κεφάλαιο της εταιρείας, ορίζεται στο ποσό των 
διακοσίων ογδόντα τεσσάρων χιλιάδων ευρώ διαιρού−
μενο σε 5680 μετοχές, ονομαστικής αξίας 50 ευρώ 
εκάστη, και έχει καλυφθεί από τους ιδρυτές μετόχους 

ως εξής:
1. Διά της εισφοράς της καθαρής θέσης της μετατρε−

πόμενης αμιγούς δημοτικής επιχείρησης με την επωνυ−
μία «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΚΟΦΙΝΑ» του Δήμου Κόφινα, σύμφωνα με την 
από 6−10−2010 εκτιμητική έκθεση της επιτροπής του 
άρθρου 9 του Κ.Ν. 2190/1920 που ανέρχεται στο ποσό 
των 281.028,50 ευρώ.

Α) Σύνολο Ενεργητικού
κατά την 31−8−2010 906.681,96 ευρώ
Β) Σύνολο Παθητικού
κατά την 31−8−2010 625.653,46 ευρώ
Γ) Καθαρή Θέση αυτής
κατά την 31−8−2010 281.028,50 ευρώ
2. Διά της καταβολής μετρητών ποσού δύο χιλιάδες 

εννιακόσια εβδομήντα ένα ευρώ και πενήντα λεπτά 
(2971,50 €).

Μετοχές − Είδος Μετοχών: 5680 μετοχές ονομαστικής 
αξίας 50 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 
του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 
31/12/2011.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Από 5 μέλη με 5 θητεία.
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Η Εταιρεία εκπροσωπείται από το Διοικητικό Συμβού−

λιο η σύνθεση του οποίου είναι:
1) ΜΟΥΡΤΖΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΑΔΤ 

ΑΗ 963710, ΑΦΜ 074489891, τόπος κατοικίας Στόλοι 
Δήμου Κόφινα.

2) ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ του ΙΩΑΝΝΗ, ΑΔΤ Ι.990802, 
ΑΦΜ 040466390, τόπος κατοικίας Ασήμι Δήμου Κόφι−
να.

3) ΛΙΛΙΤΣΗ ΚΥΡΙΑΚΟ του ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, ΑΔΤ ΑΕ463143, 
ΑΦΜ 015246082, τόπος κατοικίας Καλαμάτας αρ. 20, 
Ηράκλειο.

4) ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΑΔΤ 
Γ 129118, ΑΦΜ 015111741, τόπος κατοικίας Στάβιες Δήμου 
Κόφινα.

5) ΞΥΛΟΥΡΗ ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΑΔΤ ΑΒ 956883, 
ΑΦΜ 072769856, τόπος κατοικίας Λούρες Δήμου Κό−
φινα.

Η θητεία αυτών ορίζεται μέχρι την πρώτη τακτική 
Γενική Συνέλευση των μετόχων, που θα συγκληθεί μέσα 
στο πρώτο εξάμηνο του έτους 2012.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικοί:
1) Ανδρεαδάκης Εμμανουήλ του Γεωργίου, οικονο−

μολόγος−πτυχιούχος του Οικονομικού Τμήματος του 
Παν/μιου Αθηνών, που γεννήθηκε το 1952 στις Λούρες 
Ηρακλείου, κάτοικος Βασιλειών Τεμένους, κάτοχος του 
Μ 973156 δελτίου ταυτότητας Α.Τ. Ηρακλείου, αριθ. άδει−
ας Οικ. Ε.Ε. 159/96.

2) Ανδρεαδάκης Γεώργιος του Ιωάννη, οικονομολόγος−
πτυχιούχος του Οικονομικού Τμήματος του Παν/μιου 
Θεσσαλονίκης, που γεννήθηκε το 1957 στις Λούρες Ηρα−
κλείου, κάτοικος Ηρακλείου, Κυπαρισσίας 27, κάτοχος 
του Θ. 432815 δελτίου ταυτότητας, Α.Τ. Πύργου, αριθ.
άδειας Οικ. Ε.Ε. 158/96.
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Αναπληρωματικοί οι:
1) Ανδριανάκης Ευάγγελος του Ιωάννη, οικονομολό−

γος − πτυχιούχος του Οικονομικού Τμήματος του Αρι−
στελείου Παν/μιου Θεσσ/κης, που γεννήθηκε το 1951 
στα Σταυράκια Ηρακλείου, κάτοικος Ηρακλείου, οδός 
Τρωϊλου 6, κάτοχος του Κ.494452 δελτίου ταυτότητας 
Α.Τ. Ηρακλείου, αριθ. άδειας Οικ.Ε.Ε. 311/95.

2) Αχιλλέας Μανασάκης του Φρίξου, οικονομολόγος, 
που γεννήθηκε στη Γαλιά Καινούργιου, το έτος 1954, 
κάτοικος Ηρακλείου, οδός Μεσολογγίου 8, κάτοχος 
Δελτίου Ταυτότητας με αριθμό Θ 448752/71 ΑΤ Μοι−
ρών, πτυχιούχος Α. Π. Θεσσαλονίκης, αριθ. άδειας Οικ.
Ε.Ε. 132/95

Η καταχώρηση της εν λόγω Ανώνυμης Εταιρείας γί−
νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α 
και 7β παρ. 1 του 2190/1920.

  Ηράκλειο, 16 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ
F

ANAKOINΩΣΕΙΣ
(3)

    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΠΤΗΝΕΚ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ−
ΣΕΙΣ ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 14.12.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΤΗΝΕΚ 
ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΑΕ» και αριθμό 
Μητρώου 7734/03/Β/86/15.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 
31/12/2009.

2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
για τη χρήση 31/12/2009.

3) Η έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 31/12/2009.
Όπως εγκρίθηκαν από την εξ αναβολής τακτική Γενική 

Συνέλευση των μετόχων της 21/07/2010. 

  Ελευσίνα, 14 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ
F

(4)
      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΙΩΝΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΙΩΝΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 10.12.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΩΝΙΑ ΙΔΙΩ−
ΤΙΚΟ ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΙΩΝΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 17322/03/Β/88/041.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 31/12/2009.

2) Το από 30/06/2010 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ορκω−
τοί ελεγκτές χρήσης 1/1/−31/12/2010, της ελεγκτικής εται−
ρείας BDO ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ οι εξής:

Τακτικός:
ΔΑΜΗΛΑΚΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 22791
Αναπληρωματικός:
ΣΩΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 

17011.

  Ελευσίνα, 10 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ
F

(5)
      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΛΛΑΓΡΕΤ Α. Παπαδόπουλος Ανώνυμος 
Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Γεωργικών Φαρ−
μάκων» με δ.τ. «ΕΛΛΑΓΡΕΤ Α.Β.Ε.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 10.12.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 1/12/2010 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΕΛΛΑΓΡΕΤ Α. Παπαδόπουλος Ανώ−
νυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Γεωργικών 
Φαρμάκων» με δ.τ. «ΕΛΛΑΓΡΕΤ Α.Β.Ε.Ε.» και με αριθμό 
Μητρώου 2313/03/Β/86/45(2008), με το οποίο πιστοποιή−
θηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού 
Κεφαλαίου 68.985,00 ευρώ με: α) κεφαλαιοποίηση της 
υπεραξίας από την αναπροσαρμογή των παγίων περιου−
σιακών στοιχείων ποσού 68.973,09 ευρώ και β) καταβολή 
μετρητών ποσού 11,91 ευρώ, που αποφασίσθηκε από την 
Γενική Συνέλευση στις 01/11/2010.

  Ελευσίνα, 10 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ
F

(6)
      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ALPINA S.P.A. − Κ.Π. ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 22.11.2010 καταχωρίσθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ALPINA 
S.P.A. −Κ.Π. ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑ−
ΒΗΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ» 
με δ.τ. «ALPINA SPEDITION S.A.» και αριθμό Μητρώου 
28511/62/Β/93/0039:

1) Οι οικονομικές καταστάσεις και η έκθεση διαχεί−
ρισης Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση 
των ελεγκτών για τη χρήση 2009.

2) Το από 30/06/2010 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευ−
σης των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε η έγκριση 
αφ’ ενός της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησίων 
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οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία τροποποίηση 
τους και εκ τρίτου ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1−1−2010/
31−12−2010 οι εξής:

Τακτικοί: 
ΖΑΓΟΡΑΣ ΝΑΘΑΝΑΗΛ του ΙΩΑΝΝΗ, με αριθμό μητρώ−

ου Ο.Ε. 396036440. 
ΚΡΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του ΣΩΖΩΝΟΣ, με αριθμό μη−

τρώου Ο.Ε. 301057966.
Αναπληρωματικοί: 
ΧΑΝΤΩΛΙΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, με αριθμό 

μητρώου Ο.Ε. 392033359. 
ΚΡΙΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΣΩΖΩΝΟΣ, με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 393038446.

  Θεσσαλονίκη, 22 Νοεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΔΕΙΝΟΜΑΧΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ
F

(7)
      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ−
ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ − ΒΙΛΔΙΡΙΔΗΣ Α.Ε.» με 
δ.τ. «Art & Style Βιλδιρίδης ΑΕ από το 1902.

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 6.12.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 02/12/2010 
Πρακτικό Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης καθώς και το 
από 02/12/2010 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ 
− ΒΙΛΔΙΡΙΔΗΣ Α.Ε.» με δ.τ. «Art & Style Βιλδιρίδης ΑΕ» 
απο το 1902» και αριθμό Μητρώου 9439/62/Β/86/1274 από 
το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που 
εκλέχθηκε από την παραπάνω Ε.Γ.Σ. και θα διοικήσει 
την εταιρεία για μια πενταετία συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως εξής:

1) Αρσένιος Βιλδιρίδης του Αλεξάνδρου, έμπορος, που 
γεννήθηκε το 1960 στη Θεσσαλονίκη, κατοικεί στην Αθή−
να στην οδό Βουκουρεστίου 13, Ελληνικής υπηκοότητας, 
ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2) Απόστολος Βιλδιρίδης του Αλεξάνδρου, έμπορος, 
που γεννήθηκε το 1959 στη Θεσσαλονίκη, κατοικεί στη 
Θεσσαλονίκη στην οδό Πόντου 11 στο Πανόραμα, Ελ−
ληνικής υπηκοότητας, ως Αντιπρόεδρος.

3) Πλάτωνας Βιλδιρίδης του Αλεξάνδρου, έμπορος, 
που γεννήθηκε το 1965 στη Θεσσαλονίκη, κατοικεί στη 
Θεσσαλονίκη στην οδό Πόντου 11 στο Πανόραμα, Ελλη−
νικής υπηκοότητας, ως Εντεταλμένος Σύμβουλος.

Εκπροσώπηση εταιρείας
Το Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο 

και Διευθύνοντα Σύμβουλο Αρσένιο Βιλδιρίδη του Αλε−
ξάνδρου, τον Αντιπρόεδρο Απόστολο Βιλδιρίδη του Αλε−
ξάνδρου, όπως επίσης και τον Εντεταλμένο Σύμβουλο 
Πλάτωνα Βιλδιρίδη του Αλεξάνδρου, για την ενάσκηση 
όλων ανεξαιρέτως των εξουσιών και των αρμοδιοτήτων 
που προβλέπονται από το καταστατικό και το νόμο 
(εκτός από αυτές που απαιτούν συλλογική ενέργεια), 
καθώς και την εκπροσώπηση της εταιρείας, ενεργώντας 
και μόνος του καθένας και ανεξάρτητα για κάθε πράξη 
διοίκησης της εταιρείας, διαχείρισης της περιουσίας 

της και εκπροσώπησης αυτής απέναντι στους τρίτους, 
υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία.

  Θεσσαλονίκη, 6 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ

F
(8)

      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε. 
(ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ)».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 6.12.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 22/11/2010 πρα−
κτικό της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ 
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε. (ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ)» και 
αριθμό Μητρώου 46650/62/Β/00/0193 με το οποίο απο−
φασίσθηκε η λύση της εταιρείας και η θέση της σε 
εκκαθάριση.

Με την ίδια απόφαση ορίσθηκαν εκκαθαριστές οι:
1. Κουμπάκης Πέτρος του Φιλίππου και της Ανδρονί−

κης, επιχειρηματίας, κάτοικος Εύοσμου Θεσ/νίκης, επί 
της οδού 28ης Οκτωβρίου αριθμός 55, κάτοχος του 
υπ’ αριθμό ΑΕ 657707/03−05−07 δελτίου αστυνομικής 
ταυτότητας του Α.Τ Εύοσμου Θεσ/νίκης.

2. Δημητριάδης Αναστάσιος του Δημητρίου και της 
Ελισάβετ, ιδιωτικός υπάλληλος, κάτοικος Συκεών Θεσ/
νίκης, επί της οδού Επταπυργίου αριθμός 45, κάτοχος 
του υπ’ αριθμό Π.779492/04−02−1993 δελτίου αστυνομικής 
ταυτότητας του Θ΄ Α.Τ. Θεσ/νίκης.

Δεν ορίσθηκε αμοιβή για τους εκκαθαριστές, καθ Όλη 
την χρονική διάρκεια της εκκαθάρισης.

Η Διεύθυνση των γραφείων εκκαθάρισης είναι:
ΙΩΝΙΑΣ 5−ΚΑΛΟΧΩΡΙ, ΔΗΜΟΣ ΕΧΕΔΩΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟ−

ΝΙΚΗ.

  Θεσσαλονίκη, 6 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ

F
(9)

      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ZOLI Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 6.12.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30/06/2010 
Πρακτικό Τακτικής Γενικής Συνέλευσης καθώς και το 
από 01/07/2010 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ZOLI A.E.» και αριθμό Μητρώου 
10955/62/Β/86/1510 που εδρεύει στο Δήμο Θεσσαλονί−
κης (Καρόλου Ντήλ 11) από το οποίο προκύπτει ότι το 
Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπά−
νω Γ.Σ. και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30/06/2013 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Α) ΡΕΠΑΝΑΣ ΗΛΙΑΣ, του Κων/νου με ΑΔΤ Ν 705110 
κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Καρόλου Ντήλ 25 
ως ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ.
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Β) ΚΑΡΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Νικολάου με 
ΑΔΤ Ζ 656635 κάτοικος Κοζάνης, ως ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ.

Γ) ΡΕΠΑΝΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Ηλία, με ΑΔΤ Ν Ρ762937 
κάτοικος Θεσσαλονίκης επί της οδού Καρόλου Ντήλ 
25 ως ΜΕΛΟΣ.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ − ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ. Στον Πρόε−
δρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο ΡΕΠΑΝΑ ΗΛΙΑ, του Κων/νου 
ανατίθεται η εκπροσώπηση της Εταιρείας και η άσκηση 
όλων των αρμοδιοτήτων του Διοικητικού Συμβούλου, όπως 
αυτά περιγράφονται στο καταστατικό της Εταιρείας ο οποί−
ος με μόνη την υπογραφή του, που τίθεται κάτω από την 
εταιρική επωνυμία, υποχρεώνει και δεσμεύει την εταιρεία 
στις πάσης φύσης συναλλαγές και δραστηριότητες της.

  Θεσσαλονίκη, 6 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ

F
(10)

      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΞΠΡΕΣ ΣΕΡΒΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «EXPRESS SERVICE Α.Ε.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 8.12.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 20−09−2010 πρα−
κτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εται−
ρείας με την επωνυμία «ΕΞΠΡΕΣ ΣΕΡΒΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «EXPRESS SERVICE A.E.E.» 
και με αριθμό Μητρώου 8799/62/Β/86/0633, με το οποίο 
πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του 
Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 88.050,00 ευρώ που αποφα−
σίσθηκε από την Γενική Συνέλευση στις 21−06−2010.

  Θεσσαλονίκη, 8 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ

F
(11)

      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΝΟΣΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «ΝΟΣΤΟΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 9.12.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΟΣΤΟΣ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «ΝΟΣΤΟΣ 
Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 33199/62/Β/95/0099.

1) Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση των 
ελεγκτών για τη χρήση 01/01/09−31/12/09.

2) Το από 30/06/2010 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε έγκριση αφ’ ενός 
της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησίων οικονομι−
κών καταστάσεων χωρίς καμία τροποποίησή τους.

  Θεσσαλονίκη, 9 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη 
Η Προϊσταμένη

ΕΥΘΥΜΙΑ ΣΟΛΤΑΤΟΥ

(12)
      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΟΡΟΚΥΘΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «ΑΦΟΙ 
ΚΟΡΟΚΥΘΑΚΗ ΑΕΒΕΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 9.12.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ 
ΚΟΡΟΚΥΘΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «ΑΦΟΙ ΚΟΡΟΚΥΘΑΚΗ ΑΕΒΕΕ» 
και αριθμό Μητρώου 50456/62/Β/01/0258.

1) Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση 2009.

2) Το από 30/06/2010 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε έγκριση αφ’ 
ενός της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησίων 
οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία τροποποίηση 
τους.

  Θεσσαλονίκη, 9 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη 
Η Προϊσταμένη

ΕΥΘΥΜΙΑ ΣΟΛΤΑΤΟΥ
F

(13)
      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «Atom Engineering & Construction (Ατόμ Εντζινί−
ρινγκ & Κονστράξιον) Ανώνυμη Τεχνική & Μελετητική 
Εταιρεία» με δ.τ. «Atom Engineering & Construction 
A.T.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 13.10.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 14−11−2008 πρακτι−
κό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «Atom Engineering & Construction (Ατόμ 
Εντζινίρινγκ & Κονστράξιον) Ανώνυμη Τεχνική & Μελετη−
τική Εταιρεία» με δ.τ. «Atom Engineering & Construction 
A.T.E.» και με αριθμό Μητρώου 66865/62/Β/08/172, με το 
οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού Μετοχι−
κού Κεφαλαίου 60.000,00 ευρώ.

  Θεσσαλονίκη, 13 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ

F
(14)

    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΣΥΚΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

   Την 9.12.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιριών της Υπηρεσίας μας το από 05/10/2010 Πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΣΥΚΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» και με αριθμό Μητρώου 24869/62/Β/91/0284, με το 
οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξη−
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σης του Μετοχικού Κεφαλαίου 65890,75 ευρώ που απο−
φασίσθηκε από την Γενική Συνέλευση στις 05/10/2010.

  Θεσσαλονίκη, 9 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ

F
(15)

      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΣΤΑΝΤΑΡΤ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟ−
ΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

   Την 13.12.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΝΤΑΡΤ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αριθ−
μό Μητρώου Α.Ε. 10872/53/Β/86/157.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2009.
2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 

για τη χρήση 2009.
Όπως εγκρίθηκαν από την Γεν. Συνέλευση της 

30/06/2010. 

  Καβάλα, 13 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

Ι. ΚΟΥΜΝΙΩΤΗΣ
F

(16)
      Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΚΟΡΟΜΙΟΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

   Την 13.12.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από Πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΚΟΡΟΜΙΟΣ Α.Ε.» και με αριθμό Μη−
τρώου 14913/92/Β/87/4, με το οποίο πιστοποιήθηκε η 
καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κε−
φαλαίου 96.000,00 ευρώ που αποφασίσθηκε από την 
Γενική Συνέλευση στις 08/12/0210.

  Κερκυρα, 16 Δεκεμβρίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Αναπληρωτής Διευθυντής

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΝΔΗΣ
F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚA

(17)
      Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιο−

ρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΕΙΜ ΔΙΑΜΕΣΟ−
ΛΑΒΗΤΙΚΗ ΕΠΕ».

  Δυνάμει του υπ’ αριθμ. 705/24.11.2010 συμβολαίου της 

συμβολαιογράφου Αθηνών Βασιλικής Γιαλαμπρίνου του 
Θεοδώρου, που δημοσιεύτηκε νόμιμα και καταχωρήθηκε 
στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών, με αύ−
ξοντες αριθμούς Γενικό 21169 και Ειδικό 6088/17/12/2010 
οι έταιροι της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την 
επωνυμία «ΕΙΜ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΙΚΗ ΕΠΕ» και έδρα το 
Μαρούσι Αττικής τροποποίησαν το καταστατικό της 
εταιρείας τους Α) όσον αφορά την παράταση διάρκειας 
προθεσμίας την οποία παρατείνουν για δέκα (10) ακόμα 
χρόνια και τροποποιούν το σχετικό καταστατικό της 
εταιρείας αυτής το οποίο έχει ως εξής:

ΑΡΘΡΟ 4

Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε είκοσι (20) χρόνια 
και αρχίζει από την καταχώριση περίληψης του παρό−
ντος καταστατικού στο Τεύχος Ανωνύμων Εταιρειών και 
Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης της Εφημερίδος της 
Κυβερνήσεως και λήγει την αντίστοιχη μέρα του 2020. Η 
διάρκεια της εταιρείας μπορεί να παραταθεί με απόφα−
ση της Συνέλευσης των Εταίρων, που λαμβάνεται πριν 
από τη λήξη της με πλειοψηφία των τριών τετάρτων 
(3/4) του όλου αριθμού των εταίρων, που εκπροσωπούν 
τα τρία τέταρτα (3/4) του όλου εταιρικού κεφαλαίου Β) 
όσον αφορά την αύξηση του κεφαλαίου κατά το ποσό 
των ευρώ 354.000 και τροποποιούν το σχετικό άρθρο 
5 του καταστατικού το οποίο έχει ως εξής:

ΑΡΘΡΟ 5

1. Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε τριακόσι−
ες ενενήντα χιλιάδες (390.000) ευρώ, το οποίο κατά 
ρητή βεβαίωση των εδώ συμβαλλομένων καταβλήθηκε 
εξ ολοκλήρου από αυτούς στο ταμείο της εταιρείας. 
Το κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε δέκα τρεις 
χιλιάδες (13.000) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας 
ευρώ τριάντα (30) το καθένα. Οι εταίροι κατέθεσαν σε 
μετρητά στο ταμείο της εταιρείας:

α) Ο εταίρος Αλέξανδρος − Αντώνιος Πρίνος κατέ−
θεσε ευρώ εκατόν ενενήντα οκτώ χιλιάδες εννιακόσια 
(198900), και συμμετέχει στην εταιρεία με έξι χιλιάδες 
εξακόσια τριάντα (6630) εταιρικά μερίδια και

β) Η εταίρος Εύα − Άλκηστις Πρίνου κατέθεσε ευρώ 
εκατόν ενενήντα μία χιλιάδες εκατό (191100) και συμμε−
τέχει στην εταιρεία με έξι χιλιάδες τριακόσια εβδομήντα 
(6370) εταιρικά μερίδια.

Ο καθένας από τους παραπάνω εταίρους συμμετέ−
χει στην εταιρεία με μία μερίδα συμμετοχής, ώστε το 
εταιρικό κεφάλαιο εκπροσωπείται από δύο (2) μερίδες 
συμμετοχής. 2) Τα εταιρικά μερίδια θεωρούνται αδιαί−
ρετα έναντι της εταιρείας. Οι τυχόν συγκύριοι εταιρι−
κού μεριδίου εκπροσωπούνται από έναν από αυτούς, ο 
οποίος θα εξουσιοδοτείται με ειδικό συμβολαιογραφικό 
πληρεξούσιο.

Εάν δεν υποδειχθεί κοινός εκπρόσωπος οι κοινοποι−
ήσεις, προσκλήσεις και ανακοινώσεις που θα γίνονται 
προς έναν από αυτούς, θα επάγονται αποτελέσματα 
έναντι όλων.

Και Γ) κωδικοποιούν το καταστατικό σε ενιαίο κεί−
μενο.

  Η Συμβολαιογράφος

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΙΑΛΑΜΠΡΙΝΟΥ  
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